Dodatek k provoznímu řádu školní jídelny

Podrobné informace k odhlašování a přihlašování dětí – žáků ze školního stravování a vyúčtování přeplatků za odhlášené obědy.

Telefonní číslo do školní jídelny         541 23 82 34

jidelna@zssobesice.cz

Osobně ve školní jídelně – vchod z ulice Školní – zvonek na vchodových dveřích.

Vždy den dopředu do 12.00 hodin, výjimečně jen v pondělí do 7.00 ráno.

Složenky na stravu jsou vystavovány cca kolem 15. dne v měsíci vždy dopředu na následující měsíc a musí být zaplaceny do konce měsíce.

Strávník – tedy dítě, žák má nárok na stravu za zvýhodněnou cenu normativu jen tehdy, pokud se zúčastní výchovného a vzdělávacího procesu, tedy v době pobytu ve školském zařízení a dále jen v první den neplánované nepřítomnosti.

V takovém případě si mohou rodiče po dohodě se školní jídelnou vyzvednout stravu do jídlonosiče, a to od 11.15 až 12.00 hodin. Pro žáky ZŠ a třídu Motýlků MŠ je to ve školní jídelně – vchod z ulice Školní. Ostatní třídy MŠ ve výdejně Síčka 1.

Pokud rodiče ví, že dítě – žák se na delší dobu nezúčastní školní docházky a tedy i školního stravování ( dovolená, lyžařské zájezdy, lázně apod.), jsou povinni dítě - žáka odhlásit nejen ze vzdělávacího procesu, ale i ze školního stravování, oznámit dobu jeho nepřítomnosti a jeho nástup – odhlášení, přihlášení – viz výše.

Příklad : pokud dítě – žák onemocní (daný den lze vyzvednout oběd, pokud je vyzvednutí stravy v ŠJ domluveno ), ostatní dny musí být odhlášeny – viz výše. Pokud nejsou další dny odhlášeny a dítě – žák z jakýchkoliv důvodů nenavštěvuje ZŠ a MŠ a ŠJ s tím není seznámena, počítá se s tím, že následující den nastoupí do školy (MŠ) a tedy i ke stravování.

Za takto neodhlášené obědy se doplácí částka odpovídající provozním a mzdovým nákladů na 1 oběd, což činí v tomto školním roce 25,- Kč na den. Tato částka se každoročně mění.
Za neodhlášený oběd je podle počtu dnů vystavena složenka a předána rodičům, kteří ji musí zaplatit.

Přeplatky

Počet odhlášených stravovacích dnů je odečítán přes měsíc – tedy např. z měsíce ledna v měsíci březnu.
Není tedy možné, aby si rodiče svévolně odečítali z již vyplněných složenek na následující měsíc částku za odhlášenou stravu.

Pokud dítě – žák zůstává v dalších ročnících v MŠ a ZŠ jsou mu přeplatky za odhlášenou stravu za měsíc květen a červen odečteny v měsíci září. Pokud docházku končí, dostávají rodiče koncem školního roku formulář, kde vyplní číslo účtu, na který má být přeplatek vrácen. Přeplatky jsou vyrovnány začátkem prázdnin.
Závěr :

Je především v zájmu rodičů, aby si zavčas ( pokud není stanoveno jinak – konec kalendářního a školního roku ), své děti – žáky odhlašovali ze stravování.
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Ing. Hanzelková – vedoucí školní jídelny 

 
