Na základě počtu předběžně přihlášených dětí a z prostorových důvodů bude nutné organizovat výuku ve 2 směnách (ráno od 8:00 do 11:40 a odpoledne od 12:30 do 16:10), a to u 2., 3., 4. a 5. ročníku. Žáci těchto tříd budou rozděleni do skupin podle abecedy v počtu maximálně 15 žáků. Bude splněna podmínka 1 žáka v lavici. Skupiny se budou střídat sudý a lichý týden. V praxi to bude znamenat, že žák bude mít jeden týden výuku ráno a druhý týden odpoledne. Vzájemný kontakt bude omezen, aby nedocházelo k hromadění žáků ve společných prostorách.
Výuka bude zabezpečena všemi pedagogickými pracovníky školy. 
Žáky bude před školou vyzvedávat pedagogický pracovník podle předem stanoveného harmonogramu. Podle stejného harmonogramu budou žáci i odcházet. 
Škola zajišťuje dezinfekční mýdlo, dezinfekční bezoplachový gel a papírové ubrousky do každé třídy. Žáci musí mít 2 vlastní roušky a sáček na jejich uskladnění. 
Stravu nelze z provozních důvodů zajistit. Svačiny si žáci nosí sami. 
Nejpozději do 18. 5. je nutné žáka závazně přihlásit na školní e-mail: info@zssobesice.cz. 
Do školy budou vpuštěni pouze žáci, kteří s sebou 25. 5. budou mít podepsané čestné prohlášení o neexistenci příznaků virového infekčního onemocnění.  Formulář je k dispozici ke stažení  ZDE  nebo je možné jej vyzvednout v kanceláři školy v úředních hodinách ve středu 20. 5. 2020. 
Pokud žák čestné prohlášení neodevzdá, nebude se moci vzdělávacích aktivit zúčastnit.  Pokud žák bude vykazovat jakékoli příznaky onemocnění (např. zvýšená tělesná teplota, kašel, rýma, náhlá ztráta chuti a čichu či jiný příznak) výuky se nesmí zúčastnit.
V průběhu vzdělávací aktivity bude doporučeno nošení roušky, nicméně vyučující bude moci o jejím nošení rozhodnout dle situace. Při skupinové práci a aktivitách ve vzájemné blízkosti, stejně tak mimo třídu a ve společných prostorách škol budou roušky povinné. Žák je povinen dodržovat stanovená hygienická pravidla a nosit předepsané pomůcky.
Činnosti ve škole budou probíhat formou výuky. V prvním týdnu rozhodne třídní učitel o rozvrhu. 
      Rozdělení do skupin:
1. skupina: 1.A 
2. skupina: 1.B 
3. skupina: polovina 2. tř. 
4. skupina: polovina 2. tř. 
5. skupina: polovina 3. tř. 
6. skupina: polovina 3. tř.
7. skupina: 4.A
8. skupina: 4.B
9. skupina: polovina 5. tř.
10. skupina: polovina 5. tř.
Žákům, kteří nenastoupí do školy, bude i nadále poskytována distanční výuka.
Školní družina nebude v provozu.
