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Oznámení o vyhlášení doplňkových voleb do Školské rady                       Základní školy Brno, Zeiberlichova 49, p. o.
V souladu s Volebním řádem pro volby do školské rady u základních škol zřizovaných MČ Brno-sever ze dne 16.10.2024 s účinností od 1.1.2025 vyhlašuji doplňkové volby zástupce pedagogických pracovníků ve Školské radě ZŠ Brno, Zeiberlichova 49, p. o. Důvodem je vznik neslučitelnosti s výkonem práce na vedoucím pracovním místě ředitelky školy. 
Doplňkové volby se uskuteční v pondělí 8.9.2025 v době od 11:30 do 12:00 hod.              ve sborovně Základní školy Brno, Zeiberlichova 49 (škola).  Výsledky voleb budou zveřejněny na nástěnce školy a internetových stránkách školy www.zssobesice.cz. 
Nad průběhem voleb bude dohlížet volební komise jmenovaná ředitelkou školy: Mgr. Jiřina Krábková, Bc. Magdaléna Karásková, předseda komise – Mgr. Pavla Kunovjánková.
Voleb se mohou zúčastnit pedagogičtí pracovníci školy. Volba probíhá tajným hlasováním vhozením hlasovacího lístku do volební schránky. Volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné. Oprávněný volič obdrží od volební komise hlasovací lístek.  Oprávněný volič       na hlasovacím lístku označí v rámečku před jménem kandidáta křížkem toho kandidáta,           pro kterého hlasuje a vhodí označený hlasovací lístek do volební schránky. Na hlasovacím lístku může být zatržen pouze takový počet kandidátů, který má být zvolen. Je-li zatržen vyšší počet kandidátů, posuzuje se hlasovací lístek jako neplatný, jeli hlasovací lístek neupraven, posuzuje se také jako neplatný, je-li hlasovací lístek zcela přetržený, posuzuje se jako neplatný. Jiné poškození nebo přeložení hlasovacího lístku nemá vliv na jeho platnost, pokud jsou z něho patrny potřebné údaje.

Po ukončení hlasování otevře volební komise volební schránku a provede sčítání hlasů. Nejdříve vyřadí neplatné lístky (tj. lístek, kde je zaškrtnutý vyšší počet kandidátů, neupravený hlasovací lístek, lístek zcela přetržený), potom součtem hlasů z platných hlasovacích lístků sestaví pořadí kandidátů. Na základě výsledků hlasování stanoví ředitelka školy pořadí kandidátů ve volbách, a to sestupně podle počtu získaných hlasů. Při rovnosti hlasu se pořadí stanoví losem. Členem školské rady se stává kandidát uvedený na prvním místě výsledkové listiny.

V případě, že ve volbách není zvolen žádný člen školské rady, vyhlásí ředitelka školy         bez zbytečného odkladu nové volby. Pro konání nových voleb se použijí ustanovení tohoto volebního řádu. Členství ve školské radě je čestné.

Školská rada je orgán školy umožňující zákonným zástupcům nezletilých žáků, zletilým žákům a studentům, pedagogickým pracovníkům školy, zřizovateli a dalším osobám podílet se na správě školy. Školská rada  se vyjadřuje s k návrhům školních vzdělávacích programů   a k jejich následnému uskutečňování,schvaluje výroční zprávu o činnosti školy, schvaluje školní řád a navrhuje jeho změny, schvaluje pravidla pro hodnocení výsledků vzdělávání žáků, podílí se na zpracování koncepčních záměrů rozvoje školy,projednává návrh rozpočtu školy  na další rok, a navrhuje opatření ke zlepšení hospodaření, projednává inspekční zprávy České školní inspekce, podává podněty a oznámení řediteli školy, zřizovateli, orgánům vykonávajícím státní správu ve školství a dalším orgánům státní správy a podává návrh        na vyhlášení konkursu na ředitele školy. Školská rada zasedá nejméně dvakrát ročně. 
Současně vyzývám k podání návrhů kandidátů z řad pedagogických pracovníků. Písemné návrhy na kandidáty lze volební komisi podávat do 25.8.2025 (včetně) v kanceláři školy nebo poslat prostřednictvím elektronické pošty na adresu krabkova@zssobesice.cz. Návrh musí obsahovat jméno, příjmení, adresu trvalého pobytu navrhovatele, jméno               a příjmení, adresa trvalého pobytu kandidáta, podpis navrhovatele. K návrhu musí být přiloženo vlastnoručně podepsané prohlášení kandidáta, že souhlasí se svou kandidaturou,    že mu nejsou známy překážky volitelnosti, popřípadě, že tyto překážky pominou ke dni voleb. Kandidáti budou uvedeni na společném hlasovacím lístku v abecedním pořadí.  
V Brně, 6.8.2025 






Mgr. Pavla Kunovjánková










 ředitelka školy
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